美国再将伊朗等四国

列入支恐黑名单

据中新社电 美国国务院5日发布 了2009年度全球恐怖主义形势报告,和 2008年一样,美国继续将伊朗、苏丹、古 巴和叙利亚四国列入所谓"支持恐怖主 义国家"的黑名单,而最近因"天安"舰事 件备受关注的朝鲜则未被列入黑名单。

在黑名单上的四个国家中,伊朗被美 国称为最活跃的支持恐怖主义的国家。

报告同时指责苏丹、叙利亚、古巴为 一些恐怖组织和激讲组织提供安全避难 所以及政治和意识形态等方面的支持。

古巴5日对美国将其列入所谓"支持 恐怖主义国家"名单表示强烈反对,并要 求美国立即将古巴移除黑名单。

毕加索百平米巨画

雪藏80年后现身

据中新社电 80年后,西班牙著名 画家毕加索为俄罗斯芭蕾演出者狄亚基 列夫创作的帆布巨画终于揭开其神秘的 面纱,于当地时间5日高高挂在英国维多 利亚阿尔伯特(V&A)博物馆中。画上是 两个圆润的女人在海滩游玩。

这幅画长11.6米, 宽约10.36米。80 年来未展出只是因为没有合适的地方可 以将其挂起。英国 V&A 博物馆工作人员 搭起了高耸的脚手架,10名工作人员用 了5套索架将其拧紧,然后将巨画拉展。

据称,毕加索同芭蕾演出者狄亚基 列夫是好朋友,他在1922年为好友画了 一张画,但当时这幅画是标准尺寸。

美前检察官状告潘基文

索赔140万美元

据《京华时报》报道 一名美国前检 察官日前向联合国纠纷法庭提交一纸诉 状,指控联合国秘书长潘基文因国籍原 因,阻止他受聘联合国高级反贪职位。 他为此索赔大约140万美元。

罗伯特·阿普尔顿曾为美国联邦检 察官,之后在联合国任职。2006年至 2008年,他领导的联合国特别职员欺诈 调查小组破获多起大型腐败图谋,致使 多人重罪落马、多家联合国供货商受制 裁。美《外交政策》网络版专栏"海龟 湾",8月2日最先报道阿普尔顿状告潘 基文并索赔一事。阿普尔顿在诉状中 说,潘基文两次拒绝批准他出任联合国 高级反贪职位的提名,主要是基于对他 国籍和性别的偏见,"构成歧视行为,直 接讳背了联合国宪章"。

美韩将在黄海军演

"华盛顿"号航母参演

据中新社电 美航母计划进黄海军演 遭中方强烈反对,美韩军演随后调整为在 日本海和黄海分别举行,两国将在几个月 内举行约十次海上演习,美军派出"华盛 顿"号航母、F-22战机参加,这是韩美军队 34年来最大规模军演。

据韩联社消息,美国5日表示,韩美将 在不久后在西海(即黄海)举行联合军演, 而参加过东海(即日本海)军演的美国第7 舰队的航空母舰"乔治·华盛顿"号还将参 加西海(黄海)军演。

美国国防部发言人杰夫·莫雷尔当天

在例行记者会上,做出了上述表示。他表 示:"韩美计划实施海军空军联合军演。军 演将在东海(日本海)和西海(黄海)讲行。"

莫雷尔还表示:"'乔治·华盛顿'号也 将参加西海(黄海)军演。"他表示:"该航母 参加的军演何时结束,尚不得而知。军演 将在未来几个月里进行。"

对于即将开始的美韩黄海军演,我国 军事专家戴旭分析指出,美国此次在黄海 连续进行10次军演,以及宣布将插手南海 事务,从浅近的局部看,美国通过演练针对 中国的"空海一体战",直接威慑中国,并尝

试形成以美日韩澳印及东盟构成的"亚洲 北约"。这样,以后美国将在世界上拥有东 西两个北约。两个北约当然是为成为全球 帝国准备的,但目前首先威胁的却是中国, 因为这个隐形的亚洲北约是沿着中国的蓝 色肚皮分布的,冷战期间就是所谓的"新月 形包围"圈,学界也称第一、第二岛链。

戴旭认为,从国家历史看,美国不停地 进行战争,寻找对手,实际上是其社会发展 的常态。没有战争,美国的经济就失去刺 激;没有对手,美国就无法凝聚全体的意 志。美国已走上了这样一条战争的不归路。



祈祷和平

8月6日,人们在日本广岛和平纪念 公园悼念原子弹轰炸死难者。

当天是日本广岛遭受原子弹轰炸65 周年纪念日。许多日本民众来到日本广 岛和平纪念公园,悼念原子弹轰炸死难 者,祈祷世界和平。

另据报道,日本广岛市6日举行隆 重仪式,纪念这座城市遭受原子弹攻击 65周年。联合国秘书长潘基文、日本首 相菅直人等在仪式上致辞,呼吁国际社 会共同努力,促使全球无核化目标早日 新华社发

俄罗斯火灾烟雾或将蔓延至欧洲

莫斯科40余航班无法起飞 部分市民戴防毒面具上班

据中新社电 俄罗斯各地山林大火火 势不断蔓延,火灾生成的烟雾或将蔓延至 欧洲。因烟雾笼罩,俄首都两个机场超过 40架航班无法起飞。由于空气中有毒颗 粒招标, 草斯科人被泊佩戴防毒而具上班。

烟雾或将蔓延至欧洲

俄国家自然保护机构"莫斯科生态监 测"负责人叶夫根尼娅·谢穆特尼科娃6日 说,莫斯科州自然火灾生成的烟雾或将蔓

谢穆特尼科娃说:"对于空气中的悬浊 颗粒来说,30到40公里不算远。这些物质

在大气中存活7天,就能够飞行几千公 里。我想,莫斯科州火灾产生的烟雾在欧 洲也将被仪器检测出来。"

40余架航班无法起飞

俄罗斯联邦航空署发言人伊兹沃利斯 基6日向俄新社透露,因莫斯科州火灾产 生的烟雾笼罩莫斯科,俄首都两个机场超 过40架航班无法起飞。

据伊兹沃利斯基称,截至6日12点,莫 斯科多莫杰多沃机场能见度为350米到 400米,25个起飞航班滞留,31个到达航班 没有从出发城市起飞。

部分市民戴防毒面具上班

由于空气中有毒颗粒超标,对公民健 康构成威胁,很多上班族被迫戴着防毒面 具。莫斯科污染监控部门的官员鲍皮科夫 说:"烟雾已经将整个城市笼罩,形势在不 断恶化。"清晨上班的莫斯科人被迫佩戴防 毒面具赶往单位,面具产品热销。

卫戍部队紧急转移火箭弹

俄罗斯国防部发言人5日表示,由于 俄各地山林大火火势不断蔓延,驻扎在首 都莫斯科附近的一个卫戍部队将其所有的 火炮与火箭弹转移到了安全地点。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010211期

中奖-号码:12、14、15、18、21 中奖注数(注) 每注%(元) 各等奖奖金总额

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第 102 II 朔 中天写時:302							
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)				
直选	13895	1000	358				
组选3	0	320	0				
组选6	18928	160	428				

全国投注总额 30526044元 本省投注总额 756010元

全国联网电脑体育彩票"7星彩 第10091期开奖公告 太卸开奖结果·6726002

本期	-等奖 O O O		
奖级	全国中奖注数 (注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数 (注)
一等奖	0	0	0
二等奖	12	45320	1
三等奖	182	1800	5
四等奖	2996	300	162
五等奖	39287	20	1893
六等奖	478533	5	23192

全国投注总额 20088296元 本省投注总额 971618元

中国福利彩票"七乐彩"玩法 第 2010091 期 中奖号码:基本号码02,04,07,12,26,27,29 特别号码 22

1470 5 140 22					
奖等	鍾ှ換数(注)	労酔乳徴 (注)	毎注金额(元)		
一等奖	1	0	2228151		
二等奖	18	0	17683		
三等奖	288	12	2210		
四等奖	1369	46	200		
五等奖	10776	324	50		
六等奖	24836	849	10		
十竿步	124517	3452	5		

全国投注总额:9931876元,本省投注总额:297726元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10211期 中奖号码:05+08+09+13+17

奖级	全国中奖注数	毎注奖金(元)	本省中奖注数	
一等奖	65	6634	2	
二等奖	4349	50	306	
三等奖	60953	5	3955	
今国投注首额 10/5898 元 本省投注首额 19/886 元				

比京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自 楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈 不动步, 甚至肿胀积水, 变形久治不愈者找到 他,只需用他研制的"仙草骨痛贴"贴敷,实现 夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑 步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当

仙草骨痛贴"已走出家门,现已面向全 国销售,凡"骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月 板损伤、风湿类风湿"的病人不怕重,越重效果越好,根据病史合理用药,能达到事半功倍的效果。急症患者24小时即可见效。我相信很 多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更 以抖抖腿自由活动来检验效果

合工大的马先生膝关节疼痛,不能打弯, 拍片诊断为膝关节退行性变、关节间隙狭窄、 骨质增生、滑膜炎,长期靠抽水打封闭缓解症 状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之 中,突然发现了"仙草骨痛贴",用后次日疼消 肿减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路,据妻 介绍,多年来,其夫治病,所花费用高达两万多 元,而用仙草骨痛贴,仅980元就基本解除症 状,全家都感到十分惊喜! 研制人提醒**:"仙草骨痛贴"**一方不二用,

不能除百病,专门针对膝关节骨质增生、滑膜 炎、髌骨软化、半月板损伤、股骨头坏死等顽 症。本品不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止 疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善 局部疼痛,而"仙草骨痛贴"更以关节轻松伸曲 自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT

第三代高浓缩产品上市,干净、卫生、抗过敏! 咨询电话:0551-3187325

地址:合肥市三孝口养生大药房 步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)